

新春福音

愛心重建 盼望重燃

新春四場佈道會，400人歸主，又見豐收！

「雲若滿了雨，就必傾倒在地上…」（傳十一3）

「我若從地上被舉起來，就要吸引萬人來歸我。」（約十二32）

「…教會…得平安，被建立；凡事敬畏主，蒙聖靈的安慰，人數就增多了。」（徒九31）

神的福音 無堅不摧

今年新春佈道會，神的教會儼如大軍，振奮誓師，士氣如虹；多次會前及臨場禱告，使仇敵喪膽逃竄！

自去年下半年，全教會已瀰漫福音的空氣。沙田、筲箕灣先後開展，將軍澳亦有了踏腳石，救人靈魂的工作，在分區顯出成果，各區福音聚會經常滿座。年底一次少年佈道會，便有201位學生決志！至今年初，全體聖徒提名為失喪靈魂代禱，所顧念的親朋戚友總數也近400。

「流淚撒種的，必歡呼收割！」（詩一二六5）今年無論傳道的、服事的、在各區齊心努力的眾聖徒，常見熱淚盈眶，為失喪的靈魂哀慟！講台上流淚，代禱中流淚，會場中流淚，陪談時流淚…佈道會中我們同心流淚，齊心收割。伊館頭兩場佈道會，我們目睹福音的權能。有人事先聲明絕不決志，呼召時卻主動起立走到台前…教師、學生、配偶、同事，擠滿台前，看不見一張勉強的臉容，人人舉目望向呼召的弟兄，肅穆凝神。有年輕人初二赴會，坦言硬心；初三再來，已柔順俯伏，領受神恩。

秋雨之福 蓋滿全谷

初九嶺南大學全場滿座，部分聖徒要離場讓座。聚會期間有聖徒們守望禱告，「裡應外合」，如泣如訴，101人因而歸主！同一時間，沙田聚會所雲集600人，宣告「耶穌不改變」。佈道弟兄指出耶穌「昨日」如何不改變，「今日」同樣不改變—靠他到神前，必拯救到底。如此，又有83人決志信主。

基督以釘痕之手，調動全軍。今年聚會總人次近5000，支援的服事如詩歌組、音響、兒童看管、招待、交通、翻譯…也超過200聖徒。眾民無怨言、無怠誤，隨處禱告，歸榮耀給至高的神。

讚美神！主後二〇〇三年，神家經歷了秋雨之福，蓋滿全谷（詩八十四6）。

領人歸主 喜樂無窮

「因為從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。」（腓一5）為著新春佈道會，聖徒們同心合意，眾人如同一人，竭力邀請，將人帶到主面前，主因此大大祝福，福音越發興旺。以下是部分弟兄姊妹的傳福音見證：

*我母親八十多歲，拜偶像經年。初九早上，我邀請她參加佈道會；感謝主，她答應赴會。聚會期間，她竟能精神奕奕地聽完整篇信息，實在出乎我意料之外。呼召時，她又願意站起來決志，並決心離棄偶像，歸向真神。



* 我邀請了兩位同學參加佈道會，其中一位同學（與我同住在大專宿舍）更帶了她的母親前來。事緣有一天這位母親探望她的女兒，看到我張貼在宿舍門外的佈道會海報，很想參加，便託她的女兒聯絡我，請我帶她們赴會。感謝主，三位福音朋友都決志信主，我那位同學的母親更主動參加栽培聚會，渴慕認識主。

* 年初二我帶了一位長者赴會，他是拜偶像的，且經常酗酒。他在佈道會中決志後，即時丟掉身上藏有的符咒，更立志不再酗酒，榮耀歸神！

* 感謝主拯救了我的父母！原初只打算邀請母親赴會，沒想到父親也一併前來。呼召時父親主動起來決志，母親隨即也決志。信主後，父親渴慕真理，主動閱讀聖經。

* 我任教於一間小學，與學校的基督徒為校長禱告了一年多，結果她在今年的佈道會中決志信主。我又邀請了一位主任赴會，但她要照顧兒子，只好在幼嬰房聽道。呼召時，她大受感動，便在幼嬰房中決志了。此外，一位朋友收到我寄出的單張，便隻身赴會，也決志信主。

* 新春初期我不慎病倒，以致不能帶福音朋友往伊館。後來那位朋友主動聯絡我，我便抓緊機會邀請她參加初九在嶺南大學的佈道會。感謝主，她不嫌路途遙遠，答應赴會。聚會前我向她講解佈道會的整個程序，但當說到有呼召時，她表示對此有點抗拒。儘管如此，當呼召時，聖靈感動她，她便決志接受了主。感謝主聽了禱告，也記念我先前所作的福音預工，包括經常與福音朋友談信仰、贈送福音小冊子等。

新春佈道會各項統計

職別	男	女	合計
在學	52	59	111
在職	59	112	171
家務	0	50	50
退休	23	11	34
其他	10	24	34
合計	144	256	400

年齡分佈	男	女	合計
12歲以下	1	6	7
12-17	35	28	63
18-25	24	42	66
26-40	30	82	112
41-60	32	76	108
60以上	22	11	44

佈道會	出席人數	決志人數
初二	1500	92
初三	1600	124
初九	沙田	600
	屯門	1100
合計	4800	400

分區	男	女	合計
尖沙嘴	17	32	49
新蒲崗	16	20	36
觀塘	11	18	29
銅鑼灣	26	37	63
筲箕灣	9	15	24
荃灣	15	26	41
沙田	18	54	72
元朗	12	18	30
屯門	11	24	35
將軍澳	9	12	21

各區慕道班上課時間

新蒲崗、觀塘、銅鑼灣、筲箕灣、荃灣、沙田、元朗：逢週六晚上七時半

屯門：逢週六晚上八時

尖沙嘴：逢主日早上十一時（集合主日除外）

將軍澳（張沛松中學）：逢主日下午三時

全心倚靠 經歷主恩

患病聖徒見證

有主同在 心如止水

去年九月底，我身體不適，體重驟降，時常心跳。經一位相熟的醫生弟兄診斷後，證實是頸部甲狀腺機能亢進，同時照超聲波發現有一顆比米粒略大的腫瘤在甲狀腺內。這顆腫瘤因為體積細小，不能查出是良性或惡性。弟兄給我轉介到大埔那打素醫院，待情況穩定後，便進行切除甲狀腺手術。

憑信交託 心中安然

這段期間，妻子與我切切禱告神，我們也深知除他以外，別無拯救，因此心中安詳。十二月廿三日動手術，主為我安排了全院最好的外科醫生及麻醉師。手術過程十分順利，傷口包紉得很好，沒有痛楚，也沒有水腫。但初步切片化驗，顯示那腫瘤是惡性的，需要觀察。

手術後因為血裡的鈣質不足，不時出現痙攣與痙攣，需住院多天。最後化驗報告出來了，醫生說因為腫瘤細小，證明癌細胞尚在早期階段，沒有擴散蹟象，毋須跟進治療。

領受主恩 傳揚福音

這次入院治療，主給我的感受良多，詩篇廿三篇4節說：「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在…」我切實地經歷過了。主用手扶持我，領我走過死蔭的幽谷。今後，我更需珍惜每一刻，討主的喜悅；有一天當我走畢人生旅程時，能安然見主，向主交賬。

主題醒我要傳福音給未信主的親友，免得他們沉淪。經過這次病痛，我深深體會到生命不是掌握在我們手裡，如經上說：「…你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。」(雅四4)所以趁我們還有氣息，應把親友一個一個帶到主面前，接受救恩。(康)

在職聖徒見證

疲乏加力 軟弱施恩

回想大半年前我剛從浸會醫院護士學校畢業，畢業前我祈求主給我一份合他心意的工作。後來獲得本院聘請，不用重新適應新的工作環境，十分感謝主。

不幸地，我被安排到一個十分繁忙、人事複雜的病房中工作，一個月後我已受不了；但因工資較外面的老人院高，故不願辭職，經常以淚洗面，我禱告求主幫助。感謝主，讓我無意中與一位牧者傾談，她說主不會安排一些我們不能承受的困難給我們；若我們真的受不了，可以求主移開。她便和我一起禱告，當時我感到很溫暖，主知道我需要扶持。

不久，壞消息降臨：醫院通知我過不了試用期，令我大受打擊。我自問一直努力工作，莫非我不懂得交際手段，便要被摒棄？我心中不服氣，但身邊的屬靈同伴提醒我：「這是主的安排，現在主不是替你拿走受不了的苦杯嗎？」最終我順服了。

否極泰來 重拾喜樂

我是家中的經濟支柱，因此壓力很大。我一直被困在無助的苦境中，是因對主沒有信心，又不主動與弟兄姊妹交通，以致非常痛苦。我知道自己需要主也需要肢體的扶持，所以求主賜我一份能在週六、日休假的工作，讓我可以多參加聚會。但對於這禱告我毫無信心，因為護士這行業通常是輪班制的。

感謝主，離職後不到一週，我獲得兩份工作給我選擇，一份是兩年合約，另一份是半年合約，我當然選擇前者；正準備回覆的時候，得知後者多於週六、日休假。我很高興，抱著感謝的心情選擇了半年合約的工作！雖然只是半年，但能參加青年聚會及主日聚會，的確是主的恩典。

上班後，與同事相處融洽。在這份工作中，我有一個負擔，要將福音傳給同事，求主成全此心願。最感恩的是，我能多參加聚會，重拾喜樂。只要身在教會

恩典知識齊長進

在學聖徒見證

學業上榮耀神

踏入大專第二年，無論功課、事奉都比第一年增多，課程也比以前更艱深。我擔心自己不能應付，甚至向神埋怨：「時間給了你，我的學業卻不能榮耀你！」但主告訴我，學業上榮耀神不只是成績優良，在我們的校園生活裡，與同學相處上，同樣可以榮耀神。已往我不明白，今天終於明白了。身邊的同學都十分緊張學業成績，彷彿分數就是一切；他們拿成績表前很擔心，常怕自己考得不好，影響將來求職或進修的機會。我心裡卻滿了平安，更不會掛慮將來的去向，因我知道耶和華必指引我的腳步；我亦會勸勉同學不要害怕，並安慰他們。在這一點上，已顯出我和未信者的分別了。

神也告訴我，為神付出時間，不會拖跨學業；只要用功讀書，在主面前盡忠，他必會眷顧。今後，我一方面要盡自己的本分，努力讀書，另一方面也要擺上更多時間裝備真理，投入教會事奉，學習關心弟兄姊妹，相信主必保守我的學業。盼望在學聖徒不要輕忽了屬靈的追求，遇到困難時要多禱告，求主加恩力，勿因學業而放棄聚會或事奉神的機會。這樣，必能豐豐富富經歷神的恩典。（青）

報告

大專畢業班愛筵交通

日期：二月廿八日（週五）晚上六時
地點：尖沙嘴聚會所

兒童少年教師聚會

日期：三月二日（集合主日）
地點：尖沙嘴聚會所

從二月份開始，本年度的大專聚會踏入第二學期，聚會以「教會與事奉」為主題，內容包括「神對教會的旨意」、「教會史略」、「大專聖徒在教會中的角色與使命」等，盼能藉此幫助大專聖徒認識神的心意就是要得著教會，因而揀選終身在教會中事奉他。

最近服事的弟兄姊妹經過禱告、交通後，深感這班大專聖徒是教會的接棒人，承擔主的託付，實在需要抓住機會竭力追求主。他們不能僅僅滿足於有正常的聚會，且要有更深的渴慕、更多的裝備，如同約瑟把握豐年時期，竭盡所能積蓄糧食一樣，不斷在基督耶穌的恩典和知識上有長進（彼後三18）。

服事的兄姊除了為此迫切禱告外，並鼓勵大專聖徒多閱讀屬靈書籍，而且定下一個目標，盼望弟兄姊妹能於下學期讀完全套的「十二籃」（共十二輯）。此外，我們嘗試在每次聚會之前，預留二十分鐘用作讀經上的切磋，鼓勵聖徒將過去一週的讀經心得或疑難，題出來一同分享和探討，藉此互相砥礪，帶出追求氣氛。

已往很多弟兄姊妹都會邀請新朋友赴會，當中包括福音朋友和初信者。為了給他們更合適的照顧，現時大專聚會設有慕道小組，以教會的慕道班課程為內容，歡迎聖徒陪同新人出席。

青年生命事奉培訓（四）開課

主題：神的建造與教會歷史
日期：三月七日（週五）晚上七時半
地點：尖沙嘴聚會所

在職特別聚會

日期：四月二十至廿二日（主日至週二）
地點：烏溪沙青年新村

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所（基督徒管家）」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)